TT = Temps total

TR = Temps requis TNR
TF = Temps fonctionnement TAP = Temps d'arrét propre TAIl = Temps d'arrét induit
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Pieces Pieces | Cadence Tcref :
Bonnes Mauvaises etTem Intervention Attente
Disponibilité opérationnelle:
TF = Temps fonctionnement
TR = Temps requis
Disponibilité propre:
TF = Temps fonctionnement
TF = Temps fonctionnement TAP = Temps d'arrét propre
Disponibilité constructeur:
TF = Temps fonctionnement
TF = Temps fonctionnement TAF | TAMC I

Rendement synthétique

TBF I

TR = Temps requis

Taux d'allure =

Taux de qualité

TBF

TBF

TFpq |

Tcref
cm
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